



Громадська організація
«Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних
закладів I-II рівнів акредитації»
03049, м. Київ, вул. Стадіонна, 2 /10
телефон-факс (044) 245-35-98, тел. (044) 245-51-98
e-mail: vho_association2017@ukr.net
web-сайт: <http://go-association.com.ua>

№ 180 «23» липня 2020 р.

Міністру освіти і науки України
Шкарлету С.М.

Шановний Сергію Миколайовичу!

23 липня 2020 року на базі Київського коледжу будівництва, архітектури та дизайну відбулося засідання Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації». Учасники засідання звертаються до Вас з пропозицією відновити співпрацю Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації» та Міністерства освіти і науки України в питаннях імплементації Закону України «Про фахову передвищу освіту», який вступив у дію з 09 серпня 2019 року. Цим Законом та Законом України «Про освіту» (2017р.) визначено, що фахова передвища освіта, яка регулює освітню діяльність коледжів і технікумів, є окремим складником в системі освіти.

Протягом року профільний Комітет Верховної Ради України та попереднє керівництво Міністерства освіти і науки України жодного разу не розглядали питання імплементації Закону України «Про фахову передвищу освіту», не провели жодної зустрічі з представниками закладів фахової передвищої освіти.

За цей період під впливом колишніх керівників профільного Міністерства знову посилюються необґрунтовані впливи щодо об'єднання в законі «Про професійну освіту» закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти. Дане намагання зневажає юридичні норми, викладені у вже згаданих вище двох освітянських Законах України, а наслідки такого рішення будуть занадто негативними не лише для двох освітніх структур, а й безпосередньо для економіки нашої держави.

У разі об'єднання закладів фахової передвищої освіти з професійно-технічною освітою залишаємо за собою право у судовому порядку підняти питання щодо правомірності ухвалення Закону України «Про вищу освіту», текст якого не відповідає тому, що був поданий для громадського обговорення.

Просимо Вас, шановний Сергію Миколайовичу, особисто втрутитись та не допустити можливості знищення фахової передвищої освіти. В разі подальшого ігнорування керівництвом освітньої галузі інтересів та прав закладів фахової передвищої освіти ми змушені будемо організувати акції протесту та підтримаємо відставку керівництва нинішнього профільного Комітету.

РІШЕННЯ

засідання Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації»
від 23 липня 2020 року

1. Не допустити об'єднання фахової передвищої освіти з професійною (професійно-технічною).

2. Вирішити питання щодо створення структурного підрозділу «Фахова передвища освіта» при департаменті вищої освіти Міністерства освіти та доручити:

- Кретович Світлані Сергіївні – керівництво департаментом вищої освіти;
- Ручці Дмитру Борисовичу та Кульчицькому Миколі Сигізмундовичу – керівництво департаментом фахової передвищої освіти.

3. Для випускників коледжів і технікумів передбачити складання ЗНО з профільних фахових дисциплін за галузями знань, а ЗНО з загальноосвітніх дисциплін – за бажанням.

4. Ініціювати проведення Парламентських слухань з питань імплементації Закону України «Про фахову передвищу освіту».

Голова Правління ГО «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації»

В.А. Булгаков

Від імені трудових та студентських колективів закладів фахової передвищої освіти - регіональні представники Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації»: